



Проводится доследственная проверка по факту получения травмы несовершеннолетним местным жителем



9 февраля 2021 года в городе Орле при производстве работ по демонтажу трамвайных рельсов на мосту, находящемся на реконструкции, отлетевшим осколком рельсового полотна причинены телесные повреждения 17-летнему местному жителю, который следовал по пешеходной зоне моста. Для оказания необходимой помощи подростка незамедлительно госпитализировали в медицинское учреждение, где он сейчас находится на стационарном лечении. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следствие даст оценку действиям должностных лиц, к компетенции которых отнесены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

вопросы обеспечения безопасности при производстве строительных и иных работ на данном объекте.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1538744>